

强冷空气影响威海 寒潮蓝色预警响起

持续三天大风 气温降至零下

本报威海3月13日讯 (记者 陶相银 通讯员 崔晶) 受强冷空气影响,自14日凌晨起,威海各海区北风风力可达7~8级阵风10级,气温同时明显下降。13日下午,威海市气象台发布海上大风黄色预警信号和寒潮蓝色预警信号,威海市海上搜救中心发布海上风险蓝色预警。大风天气将持续至16日,15日和16日的最低气温将降至0℃以下,最高气温

也仅在2℃左右。

受强冷空气影响,预计从14日凌晨开始,渤海海峡、黄海北部、黄海中部北风风力逐渐增强,可达7~8级阵风10级,各海区还将有中到大浪、中到大涌。记者从威海港客运站获悉,受风浪影响,威海至大连的客轮已于13日夜间停航,14日上午的航班继续停航,复航时间将视风浪情况而定。

据威海市气象台13日下午发布的大风警报和天气预报,市区:14日,多云间阴,北风6~7级阵风8级,温度2℃~11℃;14日晚上到15日,多云,北风6~7级阵风8级,温度-2℃~1℃;16日,多云到少云,北风6~7级逐渐减弱到4~5级,温度-2℃~2℃。各区市:14日,多云间阴,北风5~6级阵风7级,温度沿海1℃~7℃,内陆0℃~8℃;14日

晚上到15日,多云,北风5~6级阵风7级,温度沿海-2℃~1℃,内陆-4℃~2℃;16日,多云到少云,北风5~6级逐渐减弱到4~5级,温度沿海-2℃~2℃,内陆-3℃~-5℃。各海区:14日,多云间阴,北风7~8级阵风10级,温度1℃~7℃;14日晚上到15日多云,北风7~8级阵风10级,温度-2℃~1℃;16日,多云到少云,北风7~8级阵风9级逐渐减弱到5~6级,温度

-2℃~2℃。

本次冷空气较强,风力较大,将对陆路交通、海上运输及市民生活都造成一定影响,建议高空、水上等户外作业人员停止作业,请市民对室外易受大风吹动物体进行加固管理。未来几天的气温均较低,请市民注意添衣保暖,谨防感冒。从17日起,威海各地天气转为晴好,最高气温将回升至10℃以上。

吃了一个冬天 市民要换口味

白菜两毛一斤仍愁卖



白菜商扒净白菜,却依然难卖。

本报威海3月13日讯 (记者 林丹丹) 春节过后,白菜价格一路下跌。13日,记者来到威海市农副产品批发市场,白菜商告诉记者:

“现在卖的白菜才两毛一斤,赔大了。”

农副产品批发市场外,成堆的白菜摆放在大货车下。几位工人有的正在剥掉烂掉的白菜叶,有的在切白菜根,有的在收拾菜叶,然后将白菜叶扔在破网兜里。在农副产品批发市场卖了20多年蔬菜的张女士介绍,前几天,她从日照进了5万多斤的白菜,“这些白菜可都是

眼见着从地里收的。”过了一个多星期了,才卖出一万斤左右。“没想到白菜这么难卖。如今这么干净的白菜,两毛钱都没有要的。”

另一位卖白菜的赵女士表示,“去年白菜最高价卖到8毛一斤,没想到现在的白菜价格降这么多,即使两毛钱一斤,一天最多卖2000斤,没办法呀。”她算了一笔账,货车司机跑一趟需要3600元,早上搬运的小工每天100元,剥菜的工人每天60元。“现在温度高,白菜放不住,而且水分蒸发快,除去这些,算下来,一分钱也挣不着。现

在一斤能挣3分钱,我也求之不得。”

半个小时内,白菜摊前少人问津。“现在只能卖一包是一包。”张女士叹气说道。“现在青菜的‘大盆’还没上市,再过段时间更是没人买。”与白菜摊位不同的是,菜市场上的青菜热销。市区一家大型超市内,各种蔬菜应有尽有。西红柿每斤3.28元,尖椒每斤7.5元,圆椒每斤5.98元,仍吸引了不少顾客驻足购买。市民毕女士说,“吃了一冬天的白菜,想换个口味。价格虽高,但还是可以接受。”市民李女士持同样看法。

荣成根治农村生活垃圾二次污染

75个地理式垃圾箱动工

本报威海3月13日讯 (记者 林丹丹 通讯员 刘丽萍) 近日,荣成实现了农村生活垃圾密闭化收集、密闭化运输和无害化处理的环保收运处置新模式。截至目前,已确定的75个地埋式垃圾箱陆续破土动工。工程预计3月中旬完工,4月下旬正式投入使用。

随着镇级垃圾转运站陆续投入使用,市级无公害垃圾处理场的配

套升级,一套“村收集、镇转运、市处理”的农村生活垃圾收运处置体系已经初步形成。但是,随着时间推移,农村传统的露天式垃圾池在管理上投入比较大,容易形成二次污染。为解决这一问题,今年,荣成市在开展农村环境连片整治工作中,全面推广使用地埋式垃圾收集箱,将对二次污染源头进行根治。地埋式垃圾

箱隐身地下,即平时将垃圾严实盖上盖板,防止垃圾随风飘散。同时,垃圾转运全过程也是密闭进行,对周围环境不造成污染。

威海签订了6台摇臂式垃圾清运车,100个地埋式垃圾箱的购置合同。在俚岛、崂山等7个镇街、70多个村庄,荣成市城乡建设局现场踏勘,并对垃圾箱进行了选址与规划,并把地埋式垃圾箱建设图纸印发到相关镇街和村庄,每个村庄安排1名业务骨干进驻,负责土建工程的协调督导。同时邀请厂家技术人员到现场负责土建工程技术把关,确保土建工程质量达标。现已确定的75个地埋式垃圾收集点陆续破土动工。



审车通不过 伪造查验表

一男子代理审车要花招被拘10天

本报威海3月13日讯

(记者 陶相银 通讯员 李世成)

10日上午,李某到车检站办理审车程序,但李某持有的《机动车查验记录表》有明显的涂改痕迹。原来,一辆挂车没有通过查验,车主便委托李某“办理”。李某拿来一辆通过查验的面包车的审车表,直接将车牌号和车型涂改。当天下午,该男子李某因伪造假证被处以行政拘留10天的处罚。

当天上午,挂车车主开车到环翠区张村镇的金猴机动车检测站审车,碰到了在检测站内“揽生意”的李某。车主担心挂车无法通过审车程序,便花800元“委托”李某

办理。挂车轮胎、喷漆等处不合格,未能通过检验。李某手中还有一张已通过检验的面包车的查验表,李某直接在表格上将车牌号和车型信息进行了涂改。在窗口,工作人员当场识破了这张离谱的《机动车查验记录表》,并将李某传唤审查。

据李某交代,他替人审车已经一年多,每月的收入有2000多元,“有时是自己上前‘揽生意’,也有很多人知道自己的车审不过,主动来找我。”据威海市车管所民警介绍,近期,数次发现伪造查验表、检测单的情况,车管部门目前已展开对此类不法行为的清理整顿活动。

出国不成四万押金被扣

一市民诉至消协,劳务公司退还押金

本报威海3月13日讯

(记者 冯砚农 通讯员 王文文)

市民崔先生与一家国际劳务输出公司签订劳务输出合同后,由于种种原因崔先生始终没有走出国门。崔先生便向劳务公司索要押金4万余元,却被劳务公司一口回绝。无奈之下崔先生投诉到环翠消协。

2010年12月,市民崔先生在电视上看到一家市区某国际劳务输出公司的劳务输出广告,感觉待遇优厚,便动了心。“我有建筑技术,去新加坡从事建筑工作,一个月挣1万块钱比在国内强多了。”崔先生凑齐了4万多元后与该国际劳

务输出公司签订了劳务输出合同。经过两个月的培训便可签单去新加坡打工。培训结束后,由于种种原因崔先生的“出国淘金”梦碎,到最后也没有走成。

“他们告诉我说去新加坡打工的名额已满,去韩国还有名额,但需再交费用参加短期培训。”崔先生便要求劳务公司退还自己当初交的4万余元。但对方以退款需要经上级公司同意批准为理由,拒绝退钱。崔先生随后向消协进行了投诉。经过消协的多次调解和协商,11日,劳务公司退还了崔先生所交的4万元。

未尽告知义务 侵害市民知情权

保险公司全额赔付被盗车

本报威海3月13日讯

(记者 冯砚农 通讯员 李伟)

市民刘女士的车被盗,保险公司却只赔偿80%的损失。消协认定,保险公司未尽到告知义务。经调解后,保险公司最终对刘女士进行了100%赔付。

2009年,刘女士购买了一辆新车,在某保险公司进行了多种险种的投保。保险期满后又进行续保。日前,刘女士的爱车被盗。她拿着保单去保险公司索赔,却被告知只能得到80%的赔偿,保险公司还强调赔偿细则合同里都有注明。刘女

士仔细看合同后,发现20%的免赔率已经列在了保险格式的合同里。“当初购买保险时,保险代理人没说被盗窃只赔付80%,还一再强调所有保单都是100%赔付。”刘女士认为保险代理人对消费者解释不到位,存在一定的欺诈性。

根据相关规定,保险代理人未向刘女士明确说明保险合同中的相关情况,未尽到告知义务,侵害了消费者知情权。3月8日,经环翠区消协的多次调解,保险公司对刘女士进行了100%的赔付。